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注明作者和出处！发贴：dzml85 3篇阅读都不是特别难！第一

篇是关于travel industry 的先是HEADLING题，A段

是EXAMPLE ，B段好像是介绍developmentC段 是经济和社会

对它的什么影响D是 是difficulth in **economic什么的E是 travel 

成了国家的主要外贸收入（切记有两个是第一句话就提到某

个单词如IMPACT等迷惑，不可看到有这个单词就选该选项

）然后是一大排T/F1，旅游是许多国家most 收入，（NO）文

中是one of the most ,而且该报告统计的是199*年的情况，题目

去了限制情况。2。旅游是AUSTRALIA 的主要产业（YES）3

。旅游从83 到96年长了more than 6%（NO），文中是12%4，

还有很多数字方面的，涉及其他国家情况的，SORRY想不起

来了，很容易在文中定位到。然后是填空，SO EASY是几个

百分比，代表不同国家的情况，在文章倒数第二段很容易发

现，不用变化，抓上填就可以了。SEC2 是英国人很保守不愿

接受nature or ****治疗方式的先是T/F，不难基本是符合文章

顺序的。 都记不清了，大脑罢工了！填图，很简单，根据图

中百分比在文章倒数第二段一找就OK，也是照抄，不动脑子

的那种题。SEC 3是一个一个什么机构MHJ** 和政府修一个什

么工程，修路吧：）先是两个选择，工程还没开始，一个什

么地方就下大雨，路都冲坏了，让选什么忘了，但答案在文

章第二段吧。然后又是一大堆T/F1。这个工程有5个

phase(NO)我只找到3个phase,另外的还没实施呢，好象是这样



的， 没仔细看。2。THIS project 在phaseI受阻，（NO）phaseI

还没开始，要不就是文第一阶段前受阻，题说第一阶段受阻

。3，第二阶段做了个SURVEY是查这里人作车的情况（T）4

。SURVEY说有20%作车是out of town (NG)文章说80%的人作

车WITHIN THE TOWN。5，想不起来了，比第一篇的T/F稍

难，很好定位，需要理解一下句子。然后是MATCHING题

，4个，乱序，不是很好找。主要答案在D段就是PHASE3，4 

那段最后是个选择，问这篇文章想说什么，选B 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


